Vesna Kovačić, OŠ Tužno, Radovan
Dijeljenje brojeva


1. Zbroji ostatke dijeljenja.
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2. Umnožak brojeva 4 321 i 36 umanji 6 puta. Koliki je umnožak znamenaka dobivenoga broja?






3. Ivan, Goran i Jurica ukupno imaju u štednoj kasici 6 321 kuna. Goran ima 2 puta manje od Ivana, a Jurica dva puta više od Ivana. Koliko su uštedjeli Ivan, Goran i Jurica?






4. U selu Tužno svake se godine vraćaju rode. Ove godine u svakome je gnijezdu uz mužjaka i ženku bilo po 4 mlada ptića. Koliko ima rodinih gnijezda ako je ukupno prebrojeno 108 roda?






5. U Osnovnoj školi Tužno već dugo godina djeluje učenička zadruga. Na crtu napiši odgovarajuća slova i dobit ćeš ime te zadruge. 
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6. Umnošku brojeva 475 i 19 dodaj količnik brojeva 5 192 i 59.




7. Jurica je svaki dan trenirao trčanje. U mjesecu veljači ukupno je pretrčao 235 km i 645 m. Koliko je pretrčao u jednome danu ako znamo da je godina bila prijestupna i da je svaki dan pretrčao jednaku duljinu staze?




8. Za potrebe obitelji koje su stradale u poplavama učenici neke škole prikupili su 3 870 kg krumpira i upola manje brašna. Kod utovara namirnica sudjelovalo je 18 osmaša. Koliko je svaki učenik utovario krumpira, a koliko brašna ako je svaki od njih utovario jednako mnogo?




9. Jedna obitelj dnevno skupi 37 plastičnih boca. Koliko će vremena trebati da skupi 
243 090 boca? Koliko je to tjedana?




10. Broj koji je 4 puta veći od zbroja brojeva 1 835 i 7 361 umanji za 8 puta.
PROFIL KLETT
